

高新区党工委书记、新吴区委书记崔荣国一行到访民生证券

2月24日,高新区党工委书记、新吴区委书记崔荣国,高新区党工委书记、管委会副主任、区委常委、副区长顾国栋,新吴区副区长姬旭一行到民生证券总部考察指导。集团党委副书记、总裁顾伟会见了到访嘉宾。

顾伟对崔荣国一行的到访表示热烈欢迎,他系统阐述了国联民生证券在完成战略重组后的全新发展格局,并对国联民生证券与高新区的进一步深化合作进行了展望。他表示,国联民生证券将发展产业投行、科技投行、服务投行,推动更多优质创新型企业与资本市场实现高效对接,在高新区产业转型升级进程中作出更大贡献。



高新区党工委书记、新吴区委书记崔荣国首先对国联民生证券多年来在产业升级、金融支持等方面给予高新区的助力表示感谢,并简要介绍了高新区经济社会高质量发展取得的成绩,希望借助国联民生证券“投资+投行+投研”

的全链条服务优势,未来双方在新赛道项目招引、重大项目投融资、企业上市培育、并购重组以及出海布局等方面开展全面合作。

会上,双方还就深化合作的具体方面进行了交流和探讨。(王毅)

无锡战新基金投资策略分享会成功召开

2月28日,由市发改委主办,锡创投、国联民生证券承办的无锡战新基金投资策略分享会顺利召开。多家无锡战新基金会商机制成员单位、金融机构、产业龙头、科创企业代表齐聚太湖之滨,共同解码无锡战新基金战略布局与未来产业生态,共绘无锡战新产业高质量发展蓝图。市发改委副主任俞勇军,集团党委委员、副总裁华晓峰等领导出席活动。

俞勇军在致辞中表示,无锡高度重视耐心资本培育工作,已组建总规模120亿元的集成电路、生物医药、低空经济和空天产业专项母基金及未来天使基金。市发改委将充分发挥战新基金支持科技

创新、服务实体经济的重要作用,全力推动战新基金设立投资各项工作,一是强化战新基金耐心资本压舱石作用,建立全生命周期投融资服务体系;二是推动战新基金与“465”现代产业集群深度融合,支持助力更多优质企业特别是民营科技企业融资;三是加强交流合作,优化拓展基金与创新创业项目对接形式。

华晓峰重点介绍了4支无锡战新基金的投资方向,表示将加强与各板块、科创企业、出资主体之间的协同联动,高效推进战新基金的管理运作,发挥战新基金引导撬动作用,坚持“投早、投小、投长期、投硬科技”,着力突破产业发展中的瓶颈制约,为加快打

造发展新质生产力重要阵地贡献力量。

会上,国联民生证券研究所3位行业首席分析师分别作《AI赋能复苏,自主可控加速》《大模型平民化开启“AI+医疗/医药”新纪元》《期待自上而下落地,聚焦制造产业链》主题演讲。江苏高投战新私募基金管理有限公司代表作《江苏省战略性新兴产业母基金投资策略》推介。无锡战新私募基金管理有限公司代表介绍《无锡战新2024年工作总结及2025年运营规划》。锡创投、无锡战新基金公司、金雨茂物、毅达资本等分别进行了无锡战新产业和无锡战新合作子基金投资策略交流分享。(牟允怀)

锡创投参与完成金沙江创投首单S交易

近日,锡创投旗下无锡太湖爱思基金携手全球私募股权二级市场领军者科勒资本,成功完成对知名国际风险投资机构金沙江创投的一笔2.29亿元GP主导型S基金交易。

本次交易涵盖多项资产,通过创新结构化方案实现了多方共赢,是国内S基金市场复杂交易的新实践,既体现了海外机构对国内优质资产长期价值的认可,也验证了锡创投通过灵活交易策略参与S市场的能力。

目前,锡创投旗下共有2支S基金——太湖爱思基金和国联新力基金。太湖爱思基金目标规模20亿元,近一年来累计通过LP份额受让、S+D一揽子交易、资产包重组基金、尾盘接续类基金等多种模式完成6笔交易,与多家国内外知名市场化投资机构达成合作,目前已投底层资产涵盖了固态电池、脑科学、AI+骨科诊疗等多个未来新兴领域的头部企业。国联新力基金目标规模10亿元,主要对本地政策

性资金及体系内资金投资中存续期届满以及短期内无法完成清算的基金份额进行受让。通过国联新力S基金交易,进一步盘活本地存量资产,放大大地资金使用效率,有效发挥国有资本在私募股权二级市场中的“稳定器”作用。

未来,锡创投将进一步深化在S基金领域的布局,捕捉前瞻性、跨周期的价值增长机遇,为私募股权市场提供“耐心资本”和“及时资本”,接力企业成长,赋能产业发展。(季力健)

集团召开2024年度工作会议暨2025年度创新大会

(上接第1版)加强干部复合培养锻炼,构建多层次人才培养开发体系;健全机制用才,统筹培养并使用好各年龄段干部,牢固树立鲜明实干导向,持续完善市场化业绩考核

和薪酬分配机制。

同时,就做好新一年党建工作,许可从做实党建融合“应用题”、营造风清气正“好生态”、绘就凝心聚力“新画卷”3个方面,要求各级党组织坚持把抓

好党建作为最大政绩,坚决扛起主体责任,各级书记带头履行好管党治党第一责任,形成齐抓共管、协同发力的党建工作格局,以高质量党建引领赋能集团高质量发展。(国联轩)

国联民生证券荣获证券信息技术研究发展中心(上海)“网络安全创新实验室共研课题”奖项

2月27日,由中国证监会科技监管司、上海市经济和信息化委员会、上交所理事会科技发展委员会指导,证券基金行业信息技术应用创新联盟主办(简称信创联盟)的“信创联盟2024年度工作总结会议”召开,国联民生证券申报的《零信任混合办公安全技术研究及多场景应用》和《证券行业攻击面管理系统实践应用》两项课题荣获“网络安全创新实验室共研课题”三等奖。

网络安全作为金融证券行业信息技术应用的重要一

环,也是公司数字化转型的重点关注领域。本次获奖课题在深入研究网络安全前沿技术的基础上,结合实际业务场景提出了一系列创新解决方案,不仅提升了公司网络安全防护能力,也为整个行业提供了有益的经验参考。

下一步,国联民生证券将持续推进科技券商的战略布局,加速整合信息系统和技术资源,积极探索前沿技术,强化科技基因,同时筑牢安全防线,在整合过程中保障投资者的信息安全和系统健康稳定。(贺纯)

江苏资产与希尔顿集团在上海举行合作签约仪式



近日,江苏资产管理有限公司与希尔顿集团在上海举行合作签约仪式,正式达成苏州尹山湖希尔顿酒店项目合作。

在经济产业结构调整、市场供需关系重塑的背景下,以物抵债已成为不良资产行业重要的阶段性处置手段之一,抵债资产经营既是不良资产行业破局发展的机遇,也是挑战。苏州尹山湖希尔顿酒店作为江苏资产的首个以物抵债酒店项目,通过与全球知名酒店集团合作,为资产运营引入成熟的运营模式及精细化、高端化管理,不仅有利于深度挖掘资产价值、提升资产效益,助推抵债资产保值增值及后

期处置。同时,依托希尔顿酒店卓越的品牌影响力和先进的管理模式,双方将全力打造高品质酒店服务体验,为区域市场带来全新的服务体验与价值提升,开辟更为广阔的资产价值增长空间。

此次苏州尹山湖希尔顿酒店项目的合作签约,标志着江苏资产与希尔顿集团合作迈出了坚实的第一步,也预示着双方将在酒店管理运营领域展开深度合作。未来,双方还将探索更多合作机会,进一步拓展合作版图,为后续资产经营管理和盘活退出筑牢根基,在行业内树立更多优质标杆。(张琛忠)

Dataseek数据资产全生命周期管理解决方案发布

2月14日,在数据集团举办的数据资产化新春交流会上,“Dataseek数据资产全生命周期管理解决方案”正式发布。30余家数据要素企业代表齐聚一堂,共探数据要素价值释放新路径。

数据集团代表在会上表示,站在新的起点,下阶段将在3个方面重点突破:一是构建数据资产管理全链条服务体系,覆盖数据全生命周期管理与开发利用;二是突破ISO55013国际标准本土化实践,打造全国、全省、全行业典型案例;三是拓展数据资本化应用场景,力争在数据资本化前沿领域形成可复制经验。“Dataseek数据资产全生命周期管理解决方案”包括

咨询体系、平台工具、运营落地、国际标准认证等服务,帮助企业在管理过程中不断挖掘数据资产应用价值,利用数据资产“3+3”内外循环策略,打造科学、有效的数据资产管理体系,建设创新融合的数据资产运营体系,构造坚强有力的数据资产保障体系,推动多元协同的数据资产价值实现,充分释放数据要素动能,推动企业的管理数据与应用工作再上新台阶。

此外,德恒律师事务所、无锡广电集团、惠山国控集团在会上做交流分享。与会企业还围绕数据资产管理体系构建、应用场景开发、数据产品打造、数据安全与治理、数据合规等议题展开讨论。(胡曙苑)